

BEZ STRUJE **Brod Moravice:** ▶ Velike i Male Drage, Razdrto od 12.00 do 14.00; **Brod na Kupi:** ▶ Belo, Ravan, Čedanj, Kupa od 8.00 do 14.00; **Moravice:** ▶ Bunjevci 2-22 i 3-27 od 8.00 do 13.00; **Mrkopalj:** ▶ dio Gmajne od 8.00 do 14.00

gorski kotar gorski kotar gorski

JACANJE TURIZMA PREDSTAVLJEN KONCEPT UREĐENJA JEZERA RIBNJAK

Gomirje će dobiti sportsko rekreacijsku zonu Ribnjak

Riječ je o lokaciji uz most na ulazu u mjestu, neposredno uz samostan, a studija je prvi korak u definiranju budućeg izgleda i namjene prostora. U Kosanovićima multifunkcionalni dom za mlade

Marinko KRMPOTIĆ

GOMIRJE ▶ Bude li sve išlo po planu i željama Gomirje bi u bliskoj budućnosti trebalo dobiti Sportsko-rekreacijsku zonu Ribnjak koja bi pojačala turističke sadržaje ovog kraja, a i cijelog područja Grada Vrbovskog. Riječ je o Gomircima znanoj lokaciji uz most na samom ulazu u mjestu, neposredno uz samostan, a konkretnije podatke na sastanku održanom u Gomirju iznijeli su djelatnici **Zavoda za prostorno planiranje Primor-**

Uključivanje Županije nas raduje, mi smo za to područje već pokušali naći potencijalnog ulagača

Dražena Mufić

sko-goranske županije koji su predstavili koncept rješenja uređenja Sportsko-rekreacijske zone Ribnjak. Kako je naglasio zamjenik župana Petar Mamula, ta lokacija predstavlja izuzetnu kulturno-povijesnu i prirodnu cjelinu koja je veliki razvojni potencijal u smislu razvoja turističkih i rekreativnih aktivnosti u ovom dijelu Gorskog kotara, a studija je prvi korak u



Veliki razvojni potencijal - područje uz jezero i manastir Gornji Ribnjak

definiranju budućeg izgleda i namjene prostora.

Pored predstavljanja stručne podloge, Mamula je predstavio i projekt uređenja Multifunkcionalnog doma za mlade u Kosanovićima kraj Gornji Ribnjak, u čiju realizaciju Primorsko-goranska županija kreće sljedeće godine, kao i Integrirani projekt razvoja temeljen na obnovi kulturne baštine, koji će jednim svojim dijelom biti vezan i za bogatu kulturno-povijesnu baštinu Manastira Gornji Ribnjak.

Osim Mamule, na predstavljanju projekata bili su prisutni i zamjenik gradonačelnika Vrbovskog Dušan Stipanović, predstavnik Mjesnog odbora Gornji Ribnjak koji su sudjelovali u organizaciji skupa, vijećnici gradskog vijeća Grada Vrbovskog, predstavnici udruge civilnog društva sa područja Gornji Ribnjak, kao i brojni građani, koji su u raspravi koja je uslijedila tijekom skupa pružili punu podršku daljnjem razvoju spomenutih projekata.

Za komentar smo zamolili i gradonačelnika Vrbovskog Dražena Mufića koji je rekao da sastanku u Gornji Ribnjak nije nazočio pa ne može govoriti o pojedinostima.

Prijevoz srednjoškolaca

Grad Vrbovsko volio bi imati potporu i razumijevanje Županije kroz sufinanciranje prijevoza učenika srednjoškolaca. Naime, kako najavljuje Marina Tonković, pročelnica Jedinog upravnog odjela Grada Vrbovskog, Grad uskoro kupuje novi autobus koji će dogodine, od početka drugog polugodišta, prevoziti srednjoškolce iz nekih goranskih naselja u Željezničko-tehničku školu Moravice.

Cijena novog vozila bit će oko 600.000 kuna, a djelovat će u sastavu »Komunalca« Vrbovsko koji će u ovoj autobusnoj liniji biti partner »Autotransa«. Vozit će na liniji Vrbovsko-Ravna Gora-Kupjak-Skrad-Brod Moravice-Moravice-Vrbovsko, a cilj je pomoći razvoju Željezničko-tehničke škole Moravice koja je sve uspješnija i koja je ove godine ostvarila dvostruko bolji upis nego lani. Nadamo se da ćemo naići na razumijevanje i u PGŽ-u čija bi nam pomoć pri sufinanciranju prijevoza puno značila, tim više što već imamo jednu sličnu liniju prema Karlovcu koju također sami financiramo, rekla je Tonković.

Blagdan svetog Andrije

PROSLAVLJEN DAN ŽUPE TRŠĆE



TRŠĆE ▶ Ovogodišnje obilježavanje Dana župe Tršće započelo je trodnevnicom u župnoj crkvi u Tršću, a najsvečaniji je bilo na sam blagdan sv. Andrije kada je vlč. Davor Šumandl iz Varaždinske biskupije predvodio svečanu svetu misu, u nazočnosti brojnih domaćih svećenika. Nakon svete mise vjernici i svećenici uputili su se u obilježavanje kulture »12. rujan« u kojemu su školska djeca iz-

vela prigodni igrokaz o sv. Andriji. Zahvaljujući članicama Udruge privatnih iznajmljivača grada Čabra, mještanima i TZ Čabar, centar Tršća poprimio je posve novi izgled. Postavljeni su snjegovići, a oko nadstrešnice ureden je adventski vijenac koji je potom u večernjim satima zasjao svjetlom upaljenih svijeća, što je davalo posebnu draž ovom izgledu središta Tršća. (Ž. M.)

Pri kraju radovi u Delnicama

SUPILOVA UGLAVNOM GOTOVA

DELNICE ▶ Da li su radovi u Supilovoj ulici privedeni kraju i što je s predviđenim probnim radom pročišćivača, pitao je na sjednici Gradskog vijeća Delnice Goran Pernjak (Lista Volim Delnice), a gradonačelnik Ivica Knežević ponudio je potvrđan odgovor: »Najveći i najbitniji dio radova je gotov, a ono što još ostaje je nekoliko privatnih i javnih prolaza koji će biti ure-

đeni čim to dozvole vremenske prilike. Za proljeće će ostati poslovi sanacije nekoliko oštećenih obje- kta. Kad je riječ o početku probnog rada pročišćivača on bi, sukladno po odredbama ugovora, trebao početi do kraja ove godine. Po riječima direktora »Komunalca« tako će i biti što znači da, za sada, sve ide po planu«, rekao je Knežević. (M. K.)



Plivači perajama u Rostocku

SAŠA MILOŠ PETA I ŠESTA



FUŽINE ▶ Na 49. Internacionalnom pokalu u plivanju perajama u njemačkom Rostocku hrvatska reprezentacija u čijem je sastavu i fužinarka Saša Miloš osvojila je peto mjesto u štafeti 4x50 metara plivanja perajama, a od pojedinačnih rezultata najbolji je osvajanjem šestog mjesta na 100 metara brzinskog ronjenja ostva-

mila Saša Miloš. Uz nju na natjecanju koje je okupilo 130 plivača iz sedam zemalja (Italija, Slovačka, Češka, Nizozemska, Rusija, Njemačka i Hrvatska) nastupile su i plivačice Medulina Ana Jerković, Valeria Kirac i Tijana Pavelić, a sve tri osvojile su u drugim disciplinama isto jedanaesto mjesto. (M. K.)